



Голос Времени

30 ДЕКАБРЯ
ВТОРНИК 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№104 (6449)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Чтобы люди труда жили достойно

Дорогие кировчане!
Всего один сутки отделяют нас от волшебной новогодней ночи с яркими всполохами праздничных фейерверков, искристыми брызгами шампанского, веселым многоголосым детством, радостным переливом светящихся новогодних огоньков и теплыми поздравлениями "С

Новым годом!" в тесном семейном кругу, телефонными звонками родных, близких и друзей!

Уверен, что у каждого из нас есть повод к тому, чтобы уходящий 2003 год вспомнить с добрым чувством за родившегося ребенка, построенный дом, исполнившуюся заветную мечту, отступившую болезнь, повышение по службе, за победу над собственными слабостями. Одним словом, год был таким, каким мы постарались его сделать.

И я думаю, что мы должны поблагодарить уходящий

Я уверен: нам удастся изменить жизнь к лучшему

Дорогие земляки!
Сегодня, в канун Нового года, я поздравляю вас с этим поистине народным праздником и от всей души желаю, чтобы в жизни каждого из вас было как можно больше добра и света, любви и радости, здоровья и счастья. Вы этого заслужили.



Под занавес 2003 года состоялись выборы в Государственную Думу Российской Федерации, на которых меня поддержали 70 тысяч жителей Георгиевского избирательного округа. Еще раз хочу поблагодарить вас, своих избирателей, за то, что пришли на участки и отдали свой голос именно мне. Спасибо, что поверили в меня. Как депутат я буду прилагать все силы, здоровье и знания, чтобы в нашей стране, нашем крае жить стало легче. Если будут достойные зарплаты и пенсии, новые рабочие места, подъем промышленности и сельского хозяйства, то будет стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Да, я прекрасно представляю, как непросто будет преодолеть многие трудности, решить запущенные, "кровотокающие" проблемы, но я уверен - нам удастся изменить жизнь к лучшему.

Я искренне благодарен и тем, кто не проголосовал за меня, но пришел на участки и выполнил свой гражданский долг.

Я говорю "спасибо" своим сторонникам, своей команде, всем тем, кто помогал мне в избирательной кампании и с самого начала верил в меня. Я говорю "спасибо" также и своим соперникам на выборах - прежде всего за честную и бескомпромиссную предвыборную борьбу. Свою избирательную кампанию я построил на честных поступках и открытых аргументах. Многие из вас поступили так же.

Дорогие избиратели! В нынешнем году у нас с вами появилась большая "НАРОДНАЯ ПРОГРАММА", в которую поступило более 40 тысяч ваших наказов, а также предложений и пожеланий. Год уходит - "НАРОДНАЯ ПРОГРАММА" остается. Как я и обещал, она ляжет в основу моей ответственной и кропотливой депутатской работы.

Наступает 2004-й год. Мои самые сердечные поздравления вам, мой землякам. Пусть все у вас получается, пусть исполняются заветные желания, пусть рождаются дети, пусть жизнь продолжается. Желаю вам крепкого здоровья, успехов, благополучия, улыбок, а родному Ставрополю - мира и процветания!

С уважением, Александр ИЩЕНКО,
депутат Государственной Думы РФ.

год за все хорошее и пожелать друг другу, чтобы все неприятности, какие случались в этом году, все невзгоды, которые приходилось преодолевать, остались за его порогом!

От всего сердца желаю вам, мои дорогие земляки, чтобы год 2004 стал радостнее, светлее, богаче, стабильнее своего старшего брата, чтобы не гремели взрывы и не гибли мирные люди, чтобы в каждом доме звучал счастливый детский смех, чтобы не болели наши родители и, конечно же, чтобы в каждой семье прибавилось достатка. Желаю, чтобы люди труда жили достойно. У нашего района огромный потенциал - это вы, дорогие земляки, и наша благодатная земля! А значит, мы должны все вместе сделать нашу жизнь обеспеченной, а район богатым! Крепкого вам здоровья! Благополучия, процветания, мира, добра и любви!

С Новым 2004 годом!

С глубоким уважением, Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

За процветание родного Ставрополя!



Дорогие кировчане!
Отсчитывает свои последние часы политически стремительный и экономически активный 2003 год. И, вспоминая год уходящий, наверное, у каждого из вас в памяти найдутся приятные события, с которыми связывается наше будущее, и в него мы смотрим с оптимизмом. Ведь сегодня Ставрополь динамично развивается, имеет

хорошие трудовые достижения, которыми мы по праву гордимся. В этом есть и доля вашего труда.

По многим экономическим показателям Ставрополь стабильно лидирует в Южном Федеральном округе. По-прежнему сохраняем мы за собой и звание житницы России: ставропольское зерно по качеству - лучшее в России. И я верю, что только совместными усилиями всех ставропольчан мы ускорим дальнейшее развитие, укрепление и процветание нашего родного Ставрополя.

В канун нового 2004 года от всей души желаю вам, дорогие земляки, веселых новогодних и рождественских праздников, каждому из вас крепкого здоровья, счастья и благополучия. С Новым годом!

Александр ЧЕРНОГОРОВ,
губернатор Ставропольского края.

Я желаю счастья вам!

Уважаемые жители Кировского района!
От всей души поздравляю вас с самым любимым в народе праздником - Новым годом! А вот каким он будет, зависит от каждого из нас. Но, заглядывая в будущее, хочется верить в самое лучшее. Непростым был год уходящий для всех нас, часто подводила погода, но труженики Кировского района добились хороших показателей и в нынешней жатве. За что вам большое спасибо!

Сегодня в вашем районе, как и по всему краю, все отчетливее в последнее время проявляются признаки стабилизации экономики, значительно улучшилось положение дел в промышленности, других отраслях, решены многие социальные вопросы.

Так пусть же Новый год принесет нам еще больше светлых дней и радостных событий. От всей души желаю кировчанам счастья, благополучия, процветания.

Пусть в новом году еще щедрее будет хлебная нива, еще больший достаток в ваших домах, счастливого всем Нового года!

Юрий ГОНТАРЬ, председатель Государственной Думы Ставропольского края.

Говорю вам: «До новых встреч!»

Дорогие земляки!

Совсем скоро в наши дома войдет Новый 2004 год. Его предшественник, 2003 год, навсегда уйдет в историю. Он был богат многими событиями, в том числе и выборами в Государственную Думу Федерального Собрания страны.

Сегодня мне хочется сердечно, от всей души поблагодарить всех, кто пришел на избирательный участок и проголосовал за меня. Я очень ценю ваше доверие. Спасибо всем, кто принял участие в голосовании. Ведь нам вместе жить и работать, вместе строить новую, процветающую Россию.

Ваша поддержка партии "Единая Россия" позволила мне стать депутатом Государственной Думы Российской Федерации. Это налагает большую ответственность, и я буду опираться на вашу поддержку. В канун Нового года желаю всем крепкого здоровья, хорошего настроения, радости и любви в каждой семье, благополучия и веселья.

Пусть Новый год принесет вам удовлетворение и гордость, мир и спокойствие, достаток, а праздник удвоит энергию и за-

дор на добрые дела. От всего сердца желаю, чтобы сбылись самые сокровенные мечты, надежды и чаяния каждого из вас.

Встречи, беседы с вами, обсуждение наболевших проблем надолго останутся в моей памяти и будут хорошим ориентиром для работы в Госдуме России. Я буду делать все, чтобы выполнить свои обещания.

Еще раз огромное вам спасибо за поддержку и до новых встреч. Всего вам светлого и радостного в Новом году!

Юрий ВАСИЛЬЕВ, депутат Государственной Думы Федерального Собрания России.

2004



Анекдот в тему

К кандидату в депутаты прибегает член его штаба:
- Сидор Петрович, на 202-м участке ЧП!
- Что такое?
- Избиратель провалился в урну.
- Как провалился?
- Провалился! В щель! Что делать будем?
- Ну, что делать, что делать... Это еще раз подтверждает правильность нашего лозунга "Надо накормить народ!"

С Новым годом!

С Рождеством Христовым!

Уважаемые новопавловцы и гости нашего города! С Новым годом! С Рождеством Христовым!

Пусть 2004 год принесет радость и счастье в каждый дом, в каждую семью! Пусть к вам придут мир и согласие, добро и любовь, счастье и благополучие, и все задуманное непременно сбудется!

Так пусть же растет и хорошеет наш Новопавловск с каждым днем! И будет в нем больше новостроек, дружных и крепких семей, живущих в достатке, и громче пусть звучит детский смех, и улыбки на лицах горожан станут визитной карточкой старой казачьей станицы. Ведь город славен людьми. Вашим трудом, дорогие земляки, он и создан, вашей душой и сердцем жив!

Владимир КУЗНЕЦОВ, глава города Новопавловска;
Валентина ВОЛКОВА, председатель городского Совета депутатов.

Поздравляю!

Уважаемые ветераны производства и весь большой дружный коллектив нашего комбината промышленных предприятий! От всей души поздравляю вас, а также всех жителей Кировского района с Новым 2004 годом!

Пусть он принесет в ваши дома и семьи радость и веселье, благополучие, удачу и добрые надежды!

Василий ДМИТРИЕНКО, генеральный директор КПП “Кировский”.



С Новым годом!

От чистого сердца поздравляю с новогодним праздником работников КПП “Новопавловский” и наших ветеранов труда! Желаю всем крепкого здоровья и долголетия, бодрости духа, сил и энергии в достижении своих жизненных целей, а нашему предприятию - стабильной работы и дальнейшего процветания!

Александр ИСКЕЕВ, директор КПП “Новопавловский”.

Улыбнитесь!

Деды Морозы тоже плачут

Дорогие коллеги! Вы сами избрали меня председателем, и пусть все последствия этого выбора падают на ваши головы. Объявляю профсоюзное собрание Дедов Морозов и Снегурочек открытым.

Да, коллеги, число человекопоздравлений с каждым годом растет, но это не избавляет нас от соблюдения производственной дисциплины. К сожалению, бывают прискорбные случаи. Не далее как вчера Дед Мороз Сорокоградусный и Снегурочка Синюхина явились в детский сад “Капитошка” в глубоко нетрезвом виде. Ну и что, что это была ваша пятая елка за день? Это еще не дает вам права заменить бороду трехдневной щетиной и под крики “Елочка, зажгись!” пытаться захлестнуть в розетку пальцы заведующей. Допустим, при ее худобе и мегерности пальцы действительно напоминают вилку (хорошо, хоть без соленого огурца). Но чем вы объясните, что, исполняя заветную мечту Вовочки, подарили ему новенькие “Жигули” мужа заведующей? Подобные ошибки непростительны, они подрывают веру детишек в российского Деда Мороза! Вы говорите, подарок возвращать не придется, потому что заветное желание мужа исполнила Снегурочка Синюхина? Гм-гм. Это меняет дело...

А вы, Вертихвостикова, как объясните, что явились в 120-ю школу в супермини-юбке и с подарочной коробкой резиновых изделий? Перепутали школу с воинской частью? И что? Дети остались довольны? Ну да с них станется...

А вы, Несчастливцев, почему на костылях? Новый русский Васенька решил проверить, настоящий ли вы и пальнул из автомата? Хорошо, что не из пушечки...

И последний пункт, коллеги: “разное”. У Деда Мороза и Снегурочки Кропиковых родился очередной снеговичок. А у Опохмелкина опять производственная травма - залой. Сбросимся, товарищи, кто сколько может...

Дед Мороз Кутузиков.

Приглашаем на праздник!

Рассмешите Несмеяну

Новогодняя сказка с Дедом Морозом, Иваном и другими ну очень похожими на самих себя героями пришла в гости к кировской ребятне. Сюжет ее довольно прост: царь (Володя Денисенко) решил сбросить с рук свою дочь Несмеяну (Полина Сергеева). А вот сделать это оказывается весьма и весьма непросто: Несмеяна, как ей и положено, льет слезы, слышать не хочет ни о ком, кроме Ивана, и совершенно не желает смеяться. Хотя детвора, собравшаяся на праздник, старается вовсю: и песни поет, и стихи рассказывает, и в игры играет. Даже Снегурочка - Настя Лисовол - ничего поделывать не может. Но - сказка на то и сказка - конец у нее будет хороший. И повторится она целых 18 раз, в том числе для детей-инвалидов района. А 30 декабря новогодняя сказка выйдет под главную елку города, на площадь, где встретится с юными новопавловцами в 10.00. В это же время, только вечером 31-го, взрослых ждет бал-маскарад в районном ДК.

Наконец, все, кто засиделся за новогодним столом, в 1 час 30 минут наступившего 2004 года могут прийти на музыкально-развлекательную программу “У новогодней елки”. На центральной площади вас ждут игры, призы, лотерея и даже новогодний шашлык...

Ольга ЕРМОЛЕНКО, художественный руководитель СКО.

Чтоб было тепло и уютно!

С Новым годом поздравляем всех работников коммунальных служб, а также жителей Кировского района, пользующихся нашими услугами!

Добрый Дед Мороз приходит в ваши дома, дорогие земляки, лишь раз в год. А мы стараемся творить людям добро денно и нощно, не зная выходных и праздников. Мы работаем для того, чтобы в домах было тепло, уютно и светло, чисто и красиво на улицах.

Мы искренне желаем своим коллегам по работе неутомимости, целеустремленности, сердечной доброты и душевного тепла, ощущения полноты жизни, любви и большого личного счастья! И, конечно же, успехов в работе. Пусть ваш труд приносит радость людям!

Анатолий ШВЫДКО, генеральный директор ГУП ЖКХ;
Александр БУРЫМ, председатель профкома.

За доброе здоровье!

Встречая Новый 2004 год, я бы поднял бокал за то, чтобы все плохое осталось в уходящем году, а в наступающем пусть будет только все хорошее, и прежде всего - за доброе здоровье всех труженников нашего сельхозпредприятия.

Будет здоровье - будет желание работать, осуществлять задуманное. Желаю всем удачного и семейного благополучия и только радостных дней. С Новым годом!

Игорь ОСТАПЕНКО, директор ЖСП “Старопавловское”.

Счастливого пути в Новый год!

Дорогие работники предприятий автомобильного транспорта! Поздравляю всех вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Желаю безаварийных рейсов и гладких дорог, побольше пассажиров и грузов, здоровья, благополучия!

Счастливого пути в Новый год! Да будет он для всех нас мирным и удачным, щедрым на радость и добро, детский смех и улыбки!

И пусть любовь, вера и надежда навеки поселятся в ваших сердцах!

Владимир ТАЛАЛУЕВ, директор АО ОТ “Автомобилист” и ООО “Пассажиравтотранс”.

Веселого праздника!

Дорогие мои коллеги - дорожные строители и ветераны труда, с Новым 2004 годом! Пусть он станет для нас всех успешным, чем минувший! Пусть всегда была у вас хорошая работа и достойная зарплата, чтоб вам в жизни везло, чтоб вас радовали ваши дети и внуки, любими домашние, сеними друзья, уважаемые люди. Веселого и доброго всем семейного праздника!

Феликс АРТЕМЕНКОВ, директор ГУП “Кировское МДПСУ”.

Тост у елочки

Жизнь прекрасна даже тогда, когда из глаз льются слезы. Так выпьем же за то, чтобы в новом году по нашим щекам текли только слезы радости!

Несем людям радость!

С Новым годом, с новым счастьем, с новыми светлыми надеждами и радостями поздравляю своих коллег - строителей и всех труженников “Агроцентра-Юг”!

Пусть сбудутся ваши самые заветные мечты и желания!

Чтоб на работу хотелось идти, как на праздник, а дома чтоб ждал вас теплый семейный очаг.

И все, что построили ваши умелые руки, прочно и надежно стояло на этой земле и несло людям радость!

Евгений МИКЛУШОВ, директор ООО “Агроцентр-Юг”.

Добрых и светлых дней!

Поздравляю с Новым годом всех работников ООО “Элегант”, ООО “Мустанг” и ООО “Швейник-2”.

Я желаю вам долгих лет и крепкого здоровья, успехов в труде и счастья в личной жизни, праздничного настроения.

Хочется верить, что все 366 дней 2004 года будут для нас только добрыми и светлыми!

Мухамед МАШЕЗОВ, генеральный директор.

“Светила управляют глупцами и предохраняют мудрецов”

Так говорили древние астрологи. Если расположили звезд не слишком удачно, не опускайте руки: в ваших силах все изменить. И еще учтите: если прогноз благоприятный, верьте ему - все хорошо непременно сбывается.

Свой зодиакальный знак теперь знают даже дети, а если вы забыли, какое животное покровительствует вашему году рождения, подсказка - рядом.

Желаем вам счастья и мудрости в новом году!

Кто вы?

- Коза (Овца): 1943, 1955, 1967, 1979, 1991.
- Обезьяна: 1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992.
- Петух: 1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993.
- Собака: 1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994.
- Кабан: 1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995.
- Крыса: 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996.
- Бык: 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997.
- Тигр: 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998.
- Кот (Заяц): 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999.
- Дракон: 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000.
- Змея: 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001.
- Лошадь: 1942, 1954, 1966, 1978, 1990.

Новый год
Неба синего шелк,
Ярких звезд и улыбок
Снятые.
Дед Мороз,
В свой волшебный мешок
Помести и мои пожеланья.
Не алмазов,
Не серебра,
Не в бесцельной добыче удачи
Я желаю живущим добра.
Я прозренья желаю
Незрячим.
Не случится пусть
тяжких невзгод,
Пусть в сердца
Не ворвется ненастье.
Пусть в любую погоду
Весь год
Всем струит свои лучики
Счастья.
Чтобы в душах
Не гасло тепло,
Чтоб светло
И жилось, и любилось.
Чтоб, что было плохого,
Ушло,
А хорошее все
Повторилось.

Виктор ЛУНЕВ.

Счастья вам, дорогие друзья!

Сердечно поздравляю с наступающим Новым 2004 годом всех тружеников нашего хозяйства и тех, кто в свое время отдавал силы становлению и развитию колхоза!

Желаю всем мира и добра, огромного человеческого счастья, крепкого здоровья и кавказского долголетия! Удачи вам, дорогие друзья, всего самого прекрасного и большого хлеба в новом году.

Иван НЕЧАЕВ,
председатель колхоза "Орловский"

Желаю всем мира, добра!

Уважаемые труженики полей и ферм, ветераны производства! Поздравляю вас с Новым 2004 годом, желаю всем мира, добра, благополучия, счастья в личной жизни, исполнения всех ваших желаний! Пусть будет теплым ваш дом.

А нашему сельхозпредприятию - щедрой нивы, богатых урожаев, высоких уроков и привесов!

С уважением Сергей ВАСИЛЬКИН,
генеральный директор ОАО "Коммаяк".

С Новым годом!

Дорогие коллеги и ветераны почтовой связи!

С Новым годом

я вас поздравляю

И от всей души желаю
Счастья, радости, добра,
Что задумали - исполнить,
О годах не надо помнить,
Улыбаться, долго жить,
Людям радость приносить!

Елена ХАРИТОНОВА,
начальник Новопавловского почтамта.

Новых успехов в труде!

С Новым годом и Рождеством от всей души поздравляю всех работников ООО "Кавказ", их родных, близких и знакомых! Благодарю тружеников нашего хозяйства за самоотверженный нелегкий труд, за те успехи, которых они добиваются в последние годы.

Желаю в новом году только всего хорошего - здоровья, счастья, побольше радости, исполнения заветных желаний. А еще и новых успехов в крестьянском, не знающем передышки, труде!

Сергей ШИРЯЕВ,
генеральный директор ООО "Кавказ".

Оптимизма и благополучия!

Уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождественскими праздниками!

Год уходящий для каждого из нас был непростым. Пусть новый 2004-й станет для вас годом реализации надежд, творческих достижений, добрых дел, радостных событий. От всей души желаю здоровья, любви, счастья, нежности! Профессиональным вам побед, оптимизма и благополучия!

Нина БЕССОНОВА,
заведующая отделом образования Кировской райгосадминистрации.

Всем отличного здоровья и удачи!

Уважаемые труженики колхоза имени Калинина и те, кто ушел из нашего хозяйства на заслуженный отдых! Вот и приблизился самый любимый народный праздник - Новый год. Пусть он, как и обещают прогнозы астрологов, станет урожайным и плодородным, пусть будет изобилие в каждом доме и на каждом столе, на лицах - улыбки, а в душе - радость и мир.

Всем отличного здоровья и удачи, счастливого Нового года и Рождества!

Администрация и профком колхоза.

Удачи в делах!

Уходящий 2003 год был не легким для нашего хозяйства и, чтобы сохранить его, немало было сделано по переходу на новую форму работы с привлечением инвестора. Это уже дает свои положительные результаты.

Хочу пожелать всем труженикам хозяйства и нашим ветеранам крепкого здоровья, благополучия и радости в семьях, удачи во всех добрых делах, оптимизма! С Новым годом, с новым счастьем!

Валерий ГАЗЮК,
директор ООО "Байсад-Агро".

Желаю счастья!

Уважаемые работники нашего ремонтно-технического предприятия и ветераны производства! В канун Нового года, самого доброго и чудесного праздника, позвольте пожелать вам прежде всего здоровья, благополучия, огромного семейного счастья и добра!

Пусть благополучие и удача всегда будут вашими союзниками, а в семьях царят покой, любовь и взаимопонимание. С Новым годом!

Владимир ГРИВЦОВ,
генеральный директор ОАО РТО "Кировское".

Здоровья вам и вашим близким!

Уважаемые коллеги! Те, кто сегодня трудится в больницах, амбулаториях, фельдшерско-акушерских пунктах и кто ушел на заслуженный отдых! От всей души поздравляем вас с Новым 2004 годом!

Пусть Новый год придет к вам с радостью и удачей, принесет достаток и благополучие. Здоровья вам и вашим близким, мира и взаимопонимания в семье. Пусть все проблемы и неурядицы уйдут вместе со старым годом и не вернуться никогда!

Светлана АЛИЕВА, главный врач Кировской ЦРБ;
Людмила ЮЩЕНКО,
председатель профкома.

Знаменитые обезьяны

В год Обезьяны родились Александр Македонский, Леонардо да Винчи, Рене Декарт, Джордано Бруно, Джордж Байрон, Спиноза, Джон Милтон, Александр Герцен, Борис Полевой, Константин Рокоссовский, Николай Добролюбов, Григорий Распутин, Чемберлен. А еще... Наш фотокорр Владимир Чернышев. Во как!

Счастливого Нового года и Рождества!

Дорогие земляки, жители Орловаки и Пегушина! Наступает Новый год - время исполнения желаний. Так пусть же в 2004 году ваши самые заветные желания непременно исполнятся: будут здоровы дети и родители, будет удача в делах, хлеборобы получат щедрый урожай, а животноводы - привесы и надои; кто мечтает о телефоне, пусть сможет в наступающем году звонить с него во все концы света; пусть в каждый дом придут достаток, стабильность, благополучие.

Счастливого вам Нового года и Рождества!
Администрация Орловского сельсовета.

Тосты у елочки

«Давайте выпьем за Деда Мороза и Снегурочку. Сколько себя помню, они не болеют, не стареют и деньги на подарки всегда есть! За то, чтобы мы тоже были такими!»

«Снится мужику сон: рядом с ним лежит прекрасная женщина и ласково улыбается. Проснулся - никого нет. Так выпьем же за то, чтобы в новом году сбывались все хорошие сны!»

«Женщины, давайте выпьем за нас, красивых! Ну а если кто-то из нас некрасивый, то это мужики зажрались!»

Поздравляю!

Уважаемые наши ветераны аптечного дела, отдавшие ему многие годы своей жизни, свои силы и знания! Мы всегда помним о вас и накануне замечательных новогодних праздников от души желаем крепкого здоровья и долгих счастливых лет в окружении своих родных и близких, детей и внуков!

Побольше радости, здоровья, успехов и всем, кто сегодня трудится в сфере фармации. Пусть Новый год придет к вам только с добром, принесет достаток и благополучие, мир и любовь. Счастливого Нового года и Рождества!

Александр ТУПИЧЕНКО,
директор центральной районной аптеки №28.



Улыбнитесь!

А если туп, как дерево, то станешь баобабом

Уважаемый читатель, если у тебя будет посленновогоднее похмелье, и ты почувствуешь себя вконец усталым, измученным и разбитым: болит голова и мутно в желудке - бери в руки нашу газету. Она и тут поможет тебе своими околомедицинскими советами. Следуй им беспрекословно - хуже, чем есть, уже не будет!

Где ты провел сегодняшнюю ночь? Конечно же у елки, как большинство. А не задумался над тем, что неправильное ты выбрал для себя по такому случаю дерево! Тебе была нужна сосна! Есть сосна - и жена не потребует! Почитай рекламу в нашей газете о зеленых лекарствах и целителях! Ясно сказано: и теплом, и лаской сосна с лихвой одарит, из любого душевного кризиса выведет. Не человек, а умудрять способна.

А в твоём сегодняшнем состоянии самая что ни на есть панацея от всех бед - осина. Ковыляй прямо к ней - и домохозяйки сразу почувствуют в тебе разительные перемены: живот от переедания и перепоя сводить перестанет, появятся положительные перемены в настроении, и более того, зубы излечатся... на перспективу!

Проблемы со сном были? Навостри стопы к яблоньке - суженая приснится! Спать будешь - в мертвую голову!

Нарушилась координация движений - ну конечно же, ива поможет - хватайся за нее, как утопающий за соломинку - она и походку выравнивает, и научит обходить острые углы. Тебе они сейчас часто будут попадаться.

Если же вдруг почувствовал половую слабость - хватайся за сучок кедровый, совсем силы покидают - дуб обними.

А вот березу, по-есенински, как жену, - ни за какие деньги! Она может запросто напрочь отгнать тебя от спиртного. Вон сосед твой, почему завязал и не квасит больше? Это ему жена с тещей в белое березовой щепы насовали, так его теперь никто не спрашивает даже, будет ли он третьим? А для настоящего мужчины, сам понимаешь, это последнее дело в такой постыдной роли оказаться.

Запомни, читатель, с толком выбранное дерево может исцелить не хуже таблеток. Да, оно, если хочешь, всю твою жизнь переворнуть может вверх дном. Не веришь? И в лес ходить не надо. А просто возьми и купи деревянный амулет в виде классического колышка на тесемочке - надень на шею и носи - от любого недуга исцелишься. Вот какая сила в каждом чудо-дереве!

Хочешь еще рецепт? Самое лучшее - это ивовый прут. Всю дурь выбьет. Ива человека избавляет от сорной энергии. Может, поумнеешь: не в первый день Луны, так во второй... Читай и думай: чему верить, а в чем усомниться. Сейчас везде такая реклама! Будь проницательным, наш мудрый читатель. Ведь тот, кто туп, как дерево, тот станет баобабом...

Давала советы баба Марья.

Улыбнитесь!

«Чем отличается Санта-Клаус от Деда Мороза?»

Тот - всегда трезвый и один, а наш - пьяный и всегда с какой-то "бабой".

«Гаишник останавливает машину за превышение скорости: «Куда так спешите?» "Домой. Мы встречали Новый год с приятелями, и я немного задержался. Жена волнуется". "Но ведь сейчас май на дворе". "Поэтому и спешу".

«На новогоднем утреннике дети говорят ведущему: "А давайте позовем тех, без кого не обходится ни один Новый год!" "Давайте!"

- Милиция! Милиция!

Улыбнитесь!

«В новогоднюю ночь мужчина говорит женщине: "Мадам, вы так ослепительно выглядите в этом туалете!" "Дурак, закрой дверь!"

«"Дедушка Мороз, выходи!" - кричали, прищипывая, дети около туалета.

«"Мама, на новогоднем балу таких бабочек, как я, двенадцать девочек.

Спасибо тебе за костюм. Твоя неповторимая дочь".

«Звонок в дверь. На пороге Дед Мороз.

Маленький мальчик радостно кричит: - Здравствуй, Дедушка Мороз! Ты подарки...

- Не тренди, пацан! Штопор есть?!



Дорогой наш, любимый, незабвенный читатель!

Если ты вдруг забыл подписаться на нашу газету или извел до копейки свои "кровные" на новогодние подарки домашним, ну поройся хорошенько в карманах, поскреби по суекам, поканючь, в конце концов, у соседа или трижды любимой тещи до получишки... Но найди ты эти растреклятые шесть червонцев, подпишись на "Голос..."

А может, он, "Голос..." наш, тебе не нравится? Если так - обидно! Ведь мы вроде бы весь год старались заводить тебя.

И все же ты не отчаивайся! В этом году ну точно мы тебя очаруем и обещаем это тебе всем хорovým редакционным коллективом. Уж очень нам хочется, чтобы наше детище стало твоей любимой газетой. И будет так - мы точно знаем!

Ведь только из нее ты мо-

жешь узнать обо всем, что происходит вокруг и рядом: где положили первый камень и разрезали красную ленточку, за что родственники так любят дорого и незабвенного Ивана Ивановича и что волнует по выходным маринцев и зольчан, а по понедельникам - орловчан и советчан, за что гражданка Н. ударила кирпичом гражданина М... И еще много чего интересного.

А как могут быть полезны для тебя наши советы, без которых ты неизвестно как обходился все эти годы! К примеру, с помощью какого средства можно вылечить тещу от страшного недуга - любопытства, и к кому следует обращаться с этим вопросом. Мы поделимся с тобой замечательными рецептами приготовления супа из топора и подсказем, с кем стоит сегодня варить кашу, а с кем нет, и кому следует положить в карман "спасибо", чтобы ему долго потом не спало-лось. Мы так-

же научим шить шубы из обещаний. Только от нас ты точно узнаешь, что лучше будет смотреться на ушах - лапша или натуральные спагетти?

Здесь даже может быть помещена фотография передовика производства и твоего злейшего врага, которую можно наклеить на "грушу" и потом лупить до изменения боксерской перчаткой, чтоб собственной рукой с себя весь стресс снять.

А захочешь стать президентом - и твой портрет разместим на любой полосе - чем выше плата, тем крупнее план.

И гляди ты теперь будешь сажать исключительно по нашему лунному календарю. И у тебя на дубе непременно вырастут груши!

Мы с удовольствием разместим на своих страницах твою правдивую рекламу о том, что продается коза Серафима, вынашивающая в год по семе-

ро козлят, а реализуемый автомобиль находится в хорошем аварийном состоянии. Дом же, который ты намерен предложить покупателю, освящен знахарями и целителями с прямого благословения Папы Римского.

Конечно, дорогой читатель, ты можешь ценить юмор и шутку и сам не прочь "поприкалываться". Но мы знаем, что ты также тонко умеешь чувствовать поэтическое слово и остро публицистическое. Ты научился отделять зерна от плевел и ждешь от своей газеты честной и правдивой оперативной информации, интересных и злободневных материалов, полезных советов и грамотных консультаций. И мы готовы все это сегодня тебе предложить.

Поэтому, дорогой читатель, используй свой последний шанс - поторопись подписаться на "Голос времени"!

Поздравляем!

60 С юбилеем дорогого и уважаемого РАДИОКА

Александра Владимировича!

От всей души, с поклоном и любовью, Тебе желаем долгих-долгих лет, Большого счастья, крепкого здоровья, Хороших дел и трудовых побед!

Жена, дети, внуки, кумовья, сваты.

"Открытие года хорошего!"

В новогоднюю ночь, которая совсем уже скоро наступит, каждый мечтает получить какой-нибудь подарок. А когда впервые появился этот обычай?

Существует несколько версий возникновения этого приятного обычая. По одной из них, впервые он возник в Египте примерно три тысячи лет тому назад. В пирамидах периода Нового царства археологи нашли вазы с надписью: "Открытие года хорошего!" Вместе с ними были найдены бронзовые фигурки обезьян и каменные статуэтки, которые, очевидно, и являлись первыми подарками. А древние вавилоняне вместе с поздравлениями возвращали друг другу и долги. Европейцы полюбили одаривать друг друга только в XV веке.

◆ К вашему столу

ЗАКУСКА "ПРАЗДНИЧНАЯ"

На 500 г говяжьей вырезки - 300 г свежих грибов (лесных или шампиньонов), 1-2 луковицы, 3 яичных белка, чеснок, соль и перец по вкусу, столовая ложка сливочного масла. Для теста - столовая ложка сливочного масла, 2 яичных желтка, полстакана воды, мука в необходимом количестве, яичный желток для смазки.

Мясо нарезаем тонкими ломтиками, хорошо отбиваем, сбрызгиваем разведенной лимонной кислотой, посыпаем измельченным чесноком, солью и черным перцем. Отварные грибы пропускаем через мясорубку. Нашинкованный репчатый лук поджариваем на сливочном масле. Соединяем грибы, репчатый лук, взбитые в крепкую пену яичные белки и хорошо перемешиваем. Растираем сливочное масло с яичными желтками, добавляем воду, муку и замешиваем крутое тесто. Раскатываем его в очень тонкий пласт, смазываем взбитым яйцом, выкладываем ровным слоем грибную массу, на нее - мясо и сворачиваем в рулет. Верх смазываем остатком взбитого яйца и запекаем в духовке. Остывший рулет нарезаем тонкими ломтиками.

ЖСК «Искра» сообщает о своей ликвидации.

(014178)

Пьянитесь?

КОРПОРАТИВНАЯ вечеринка, день рождения тещи или просто посиделки с друзьями - вы сюда явились, чтобы неплохо провести время, а вовсе не напиться. Однако количество «принятого на грудь» не дает вам покоя. Может быть, состояние алкогольного опьянения уже наступило, а вы этого просто не заметили? Итак, несколько неопровержимых доказательств того, что вы действительно несколько переборщили.

1. Вы с завидной частотой произносите: «Вообще-то я не пьян!»
2. Вы потеряли страх перед начальством (тещей, женой) и с минуты на минуту произнесете: «Ты мне не тетка!»
3. Все окружающие начали говорить необыкновенно смешные вещи.
4. Девушка из планового отдела очень даже ничего, несмотря на свои 58, платье в желтый горох и вставную челюсть.
5. Вы говорите кому-то, что всю жизнь будете любить только ее одну (его одного, их двоих).
6. У вас все время тухнет сигарета.
7. Вы на несколько секунд пришли в себя.
8. Вы точно помните, что у вас было еще 50 рублей.
9. Вам кажется, что жизнь удалась (не удалась).
10. Вы идете зимой по улице в тапочках.
11. Для того, чтобы спуститься по лестнице, вам приходится несколько раз перевернуться через голову, вывихнуть ногу и удариться лицом о чей-то ботинок.
12. Все встречные очень нагло на вас смотрят. Прямо напрашиваются.
13. С вами заигрывают милиционеры.
14. Вы только немного полежите, и все пройдет.

АНЕКДОТ В ТЕМУ

Пьяный заходит в полный автобус. Все места заняты. Кричит:
- Уступите место человеку с аквариумом!
Люди теснятся, расступаются. Один парень уступает место, видит, что мужик без аквариума, и спрашивает:
- А где ваш аквариум?
Мужик хлопает себя по животу:
- Литр пива, 2 селедки!

Как в анекдоте

Кто у нас самый умный, красивый и талантливый? Я. Вне всяких сомнений. А все почему? Потому что Обезьяна. И кому, простите, с нами конкурировать? Разве что попугаю... Но таких нету. И правильно!

Еще в детском саду кто громче маршаньи и с более зверским видом кричал: «Спать!!!»? Я! А в первом классе кто лучше всех подражал школьному звонку? Тоже я! И в нашем классе занятия кончались стабильно на час раньше, чем в соседних. К выпуску мои таланты выросли не тольковширь - до размеров завхоза, - но и высь - до самого директора. Поэтому угроза исключения из школы меня ничуть не испугала: в аттестате я расписался не хуже Юрия Ивановича. По моему, даже лучше: уж он-то мне «пятерку» по физике вряд ли поставил бы.

Хотя нужна мне была эта физика только для понту - поступать я решил на исторический. Добылинных героев русской истории Бабу-Ягу и Кощя Бессмертного я изобразил

так, как Милляру и не снилось. А еще - диалог Гая Юлия с Цезарем, в ролях. Приемная комиссия в порыве единодушного восторга сползла под стол, но в институт меня так же единодушно не приняла. Посоветовали поступать на актерский. Вооружившись солидной рекомендацией за подписью всех пяти профессоров, от пещерного периода до времен новейшего милитаризма, я ... угодил в армию.

Ха! Я и тут не пропал. Уважением к моему голосу проник сам прапорщик Иерихонов. Он почти умолял меня стать военным. Впереди маячили генеральские погоны, а пока под мое «Ать-два!» невольно подергивались ноги даже у политруков...

А актером я все-таки стал. И если вы спросите у моей Анечки и всей соседской ребятни, кто лучший в мире кот Базилио, Баба-Яга или Балда, они хором ответят: «Дядя Федя».

Дядя Федя.

Маразмы

+ Компьютер включается просто: достаточно позвать меня.

- + Комната смеха у вас сейчас будет в коридоре.
- + Вы у меня узнаете, где раки проводят свои каникулы.
- + А почему я должна дома проверить ваши работы, вместо того чтобы заняться сексом?
- + Я - за мир, так что «автоматов» не дожидаетесь.
- + Саша! У тебя родственники в Англии есть? Так чего же ты уходишь без разрешения?

Врачи утверждают, что:

* смех увеличивает продолжительность жизни,
* нормализует кровообращение,
* повышает иммунитет,
* стабилизирует работу сердца и мозга,
* снимает стресс и лечит бессонницу, депрессию,
* помогает бороться с болью и ускоряет выздоровление,
* смягчает проявления астмы и кожных болезней.
Так что побольше смейтесь, и не только по праздникам.



Неблагоприятные дни ЯНВАРЯ

3, 7, 12, 14, 19, 20, 22, 25, 28, 29.

В эти дни у людей с ослабленным иммунитетом, страдающих хроническими заболеваниями, подверженных влиянию климата и изменениям погоды, может ухудшиться самочувствие. Примите профилактические меры.

ОАО РБС «Прохладенская»

Более 40 тысяч наименований

- * Шины, ГСМ
- * Аккумуляторы
- * Авто, с/х запчасти
- * Промышленные товары
- * Металлопрокат



Предновогодние скидки!

Обр.: КБР, г. Прохладный, ул. Головка, 94. Тел.: (86631) 7-13-88, 5-68-20 5-17-53.

ГБОУ ДОД «Детская музыкальная школа г. Новопавловск»

Объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров, работ и услуг на 2004 год.

Источник финансирования - бюджет. Адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Центральная, 12. ГОУ ДОД «ДМШ г. Новопавловск». Тел.: 4-22-49.

Предмет конкурса - поставка строительных материалов; мебели, музыкальных инструментов; хозяйственных и канцелярских товаров, горюче-смазочных материалов; изготовление бланков; услуги жилищно-коммунального хозяйства; электроснабжения; текущий ремонт здания; услуги связи; текущий ремонт оборудования и инвентаря.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени». Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.